



В городе Перми местный житель обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью человека



Следователем следственного отдела по Индустриальному району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю ранее судимому 61-летнему жителю города Перми предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия, 5 августа 2023 года обвиняемый, находился в квартире своих знакомых, где употреблял спиртные напитки. На почве личных неприязненных отношений у него произошел конфликт с одним из гостей, в результате чего он вооружился кухонным ножом и нанес им удар в живот потерпевшего. Через непродолжительное время домой вернулся хозяин жилья и, увидев произошедшее, незамедлительно вызвал бригаду скорой медицинской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

помощи. В это время обвиняемый скрылся с места происшествия, однако он был разыскан и задержан сотрудниками полиции.

В настоящее время потерпевший находится в медицинском учреждении, где ему оказывается квалифицированная помощь.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Августа 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1815696>